

Szakmai beszámoló
a Nemzeti Kulturális Alap 204113 altéma kódszámú
(Országos tanácskozás rendezése a könyvtárellátási szolgáltató
rendszerben szolgáltató könyvtárak részére)
pályázatán nyert 204113/00533 azonosítójú pályázat megvalósításáról

A Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2019. december 9-én a fenti cél megvalósítása érdekében 2.966.025,- Ft összegű pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alaphoz.

Pályázatunk sikeres volt, az igényelt összeget az Alap a cél megvalósítására megítélte.

A pandémia miatt a célt megvalósítani intézményünk nem tudta, ezért a körülményekre való figyelemmel két alkalommal is szerződés módosításra – a pályázati határidő módosítására – került sor.

Az eredetileg 2020. májusi időpont helyett 2021. szeptember 29-30-án került megrendezésre a KSZR Országos Konferencia Jász-Nagykun-Szolnok megyében nevet viselő 2 napos szakmai konferencia. A programnak a Verseghy Ferenc Könyvtár szervezésében a Garden Hotel adott otthont. A program a KSZR aktuális kérdéseit járta körbe.

A konferencián országosan 63-an képviselték magukat a szakemberek. Az Emberi Erőforrások Minisztériumából is elfogadták a meghívásunkat. A szolnoki vendéglátók megvalósítóként öten vettek részt az eseményen. Ennek így összesen 68 résztvevője volt.

Az első nap szakmai programját Dr. Kállai Mária országgyűlési képviselő nyitotta meg. Szóllás Péter főosztályvezető úr az Emberi Erőforrások Minisztériumából és Rostás Norbert könyvtári referens ugyancsak az EMMI-ből tartottak előadást a résztvevőknek a szakma aktuális helyzetéről és a KSZR-ről.

15 éves a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer címmel Ramháb Mária szólalt fel, majd következett Czakóné Gacov Katalin a Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, aki a Jász-Nagykun-Szolnok megyei KSZR-t mutatta be.

A délutáni előadások során a könyvtárigazgatóké volt a főszerep. A sort elsőként Tózsér Istvánné, a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár igazgatója nyitotta Egerből, ő a KSZR minőségirányítási alapjairól, különösen a munkatervek, beszámolók elkészítésének szempontjairól, a dokumentálás fontosságáról tartott előadást a könyvtáros szakembereknek.

Őt követte Kiss Gábor, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója, aki az állomány egységes nyilvántartásáról, feltárásáról, szolgáltatásáról beszélt.

Rakonczás Szilvia, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója, a KSZR könyvtári programszolgáltatásának alapjairól, fontosságáról tartott előadást. A programok kapcsán a pandémia okozta változások külön kiemelt téma volt, hiszen más tartalommal, más térben kerültek megrendezésre az előadások az elmúlt időszakban.

Az első nap szakmai programja az IKSZ megyei könyvtári tagozatának ülésével zárult a tagintézmények vezetőinek részvételével.

Második nap bemutatásra került a Jász-Nagykun-Szolnok megyében működő KSZR könyvtárak közül kettő: Jászsósztgyörgy és Jászfelsőszentgyörgy. A jászsósztgyörgyi Könyvtár, Információs és Közösségi Helyen egy mintaprogram bemutatót szerveztünk Tuska Márta coach közreműködésével. A mintaprogram ott debütált először, egy új irányvonalat képviselt, melyre nagy szükség volt a vidéki programszervezésben. A megyei előadói palettáról ez a fajta felnőtteknek szóló előadás hiányzott, hisz túlnyomórészt gyermek és ifjúsági előadások képviseltetik magukat a vidéki könyvtárakban.

Következő állomás a jászfelsőszentgyörgyi Könyvtár és Információs Közösségi Hely volt, ahol a falu polgármestere, Zelenai Tibor Károlyné mondott köszöntőt, majd a helyi könyvtáros is köszöntötte és bemutatta az intézményt a vendégeknek. A település jó példa arra, hogy mennyire fontos az együttműködés és milyen jó központi, kultúrákövetítő szerepet tud betölteni a könyvtár, ha jelen van egy helyi támogató közeg, egy jó könyvtáros és a KSZR támogatás együttese.

A pozitív visszajelzések alátámasztják a konferencia hasznosságát.

Pillanatképek a konferenciáról:





KSZR
ORSZÁGOS KONFERENCIA
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK
MEGYÉBEN

*Ha bá valaki a könyvtáros elhivatottsága
a munkája iránt, ha nincs mögötte
szakmai, anyagi és erkölcsi támogatás."*

Gál Zoltáné - könyvtárvezető

Pillanatképek



KSZR
országos
konferencia
JNSZ MEGYE

A fentiek alapján kérem beszámolómk elfogadását:

Szolnok 2022. június 15.

Czakóné Gacov Katalin
Czakóné Gacov Katalin
igazgató

